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[bookmark: _GoBack]Ata da 21ª Reunião Ordinária, da 18ª Legislatura, da Câmara Municipal de São João do Sabugi-RN, realizada em 10 de dezembro de 2019. Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade de São João do Sabugi, Estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, sob a Presidência do Presidente Marcílio de Medeiros Dantas. Feita a chamada como de estilo, verificou-se estarem presentes os vereadores: André Luiz Fernandes de Medeiros, Israel Felismino de Maria Neto, João Batista Garcia de Medeiros, Manoel Reginaldo de Medeiros, Paulo Eduardo Fonseca Mafra, Quintino Liberalino de Araújo e Wilson Pereira Mariz Júnior. Havendo quórum e número legal, o Sr. Presidente declarou aberto os trabalhos, autorizou o Segundo Secretário da Mesa Diretora a fazer a leitura do cabeçalho do livro de presença e em seguida colher as assinaturas dos Vereadores presentes. Autorizou a Secretária Geral a fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, realizada em 03 de dezembro de 2019. Solicitou do 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a leitura das matérias a serem inscritas no expediente de hoje que constou: o Projeto de Lei nº 020/2019, de 29 de novembro de 2019, de autoria do Poder Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Especial e dá outras providências. Moção de Pesar nº 043/2019, de 09 de dezembro de 2019, de autoria do vereador Marcílio de Medeiros Dantas e subscrita pelos vereadores Paulo Eduardo Fonseca Mafra, André Luiz Fernandes de Medeiros, Israel Felismino de Maria Neto e Wilson Pereira Mariz Júnior, com votos de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Maura Lima do Nascimento, ocorrido em 09 de dezembro de 2019. Facultou a palavra a quem dela quisesse usar, dela fez uso os vereadores, Israel Felismino de Maria Neto, João Batista Garcia de Medeiros e Manoel Reginaldo de Medeiros. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou do Plenário a dispensa de tramitação ao Projeto de Lei nº 020/2019, de autoria do Poder Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Especial e dá outras Providências, o qual foi aprovado por unanimidade dos presentes e transformado em Lei. Em única discussão e votação, a Indicação nº 176/2019, de autoria do vereador Wilson Pereira Mariz Júnior, a qual foi aprovada por unanimidade dos presentes. Em única discussão e votação a Indicação nº 177/2019, de autoria do vereador Manoel Reginaldo de Medeiros, o qual foi aprovado por unanimidade dos presentes. Em única discussão e votação, Moção de Pesar nº 043/2019, de autoria do vereador Marcílio de Medeiros Dantas, com votos de profundo pesar, pelo falecimento da senhora Maura Lima do Nascimento, ocorrido em 09 de dezembro de 2019, a qual foi aprovada por unanimidade dos presentes. Todo o texto, consta gravado em DVD n.º 040/2019, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, agradeceu a presença de todos e declarou encerrado o 2º Período de Sessões, da 18ª Legislatura, da Câmara Municipal. E mandou lavrar esta Ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada. Eu _______________________________, Secretária, designada a digitar esta ata, a digitei e assino. 
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